STATO PASSIVO: AGGIORNAMENTO DATI EX DIPENDENTI AGILE CHE HANNO GIA'
RISOLTO IL RAPPORTO DI LAVORO
Vi informiamo che per la fine del prossimo mese di dicembre verrà completata la trasmissione telematica (di cui a suo tempo daremo apposito avviso)  nei confronti dell’I.N.P.S. di tutti i dati ed i documenti utili alla liquidazione del TFR riconosciuto nello stato passivo.
Poiché il diritto alla corresponsione del TFR insorge esclusivamente a valle della risoluzione del rapporto di lavoro, la trasmissione riguarderà esclusivamente gli ex-dipendenti che hanno risolto il rapporto di lavoro con Agile S.r.l.
Tra i numerosi dati che l’INPS ci richiede è compreso anche il codice IBAN (coordinate bancarie) di ciascun dimesso. La società naturalmente dispone delle coordinate bancarie aggiornate alla data di risoluzione del rapporto di lavoro.
Pertanto se e soltanto se avete variato banca o coordinate bancarie a valle della risoluzione del rapporto di lavoro con la Agile S.r.l., vi invitiamo a comunicarci tempestivamente il nuovo IBAN inviando una mail a passivolavoratori@agileinas.it – nell’oggetto della mail inserite la dicitura “nuovo iban” e nel corpo della mail solo nome e cognome, codice ficale ed il nuovo IBAN.
Milano,  09/11/2012
Distinti saluti.
I Commissari Straordinari Stefania Chiaruttini, Francesco Dimundo ed Oreste Fasano

